[image: image1.png]Enunciado para los problemas 11 a 14. En la figura mostrada, la viga es uniforme de longitud L
¥ tiene un peso Wy = 100N

11) Confeccione el diagrama de cuerpo libre

12) Escriba las ecuaciones correspondientes al diagrama

13) Determine la tension (T) en la cuerda.

14) Determine las magnitudes de las fuerzas de reaccién en O.



[image: image2.jpg]sostiene bloques con masas m, y m, en posiciones, como muestra la figura, La viga
se soporta en dos filos de cuchiilos. (m, = 150Kg, my = 250Kg, m, = S0kg, /=

6m)
5) Confeceione el diagrama de cuerpo libre

6) Escriba las ecuaciones correspondientes al diagrama

17) El valor de x para el cual la viga estari balanceada en P tal que la fuerza normal en O sea cero es:.




